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Политички директор Министарства спољних послова Србије Борко Стефановић изјавио
је данас да не постоји начин да се у Резолуцији Савета Европе наведе било шта што би
онемогућило преговоре између Београда са Приштином.

  

Стефановић је у емисији "Кажипрст" РТВ Б92 рекао да су извештај специјалног
известиоца Дика Матрија и процес који наступа после тог извештаја одвојени од
процеса преговора Београда и Приштине.

  

Истичући да Србија има план активности и све остало што је везано за преговоре,
Стефановић је најавио и да ће убрзо бити познато ко ће бити шеф преговарачког тима
Србије у разговорима са Приштином.

  

Коментаришући најновију изјаву специјалног известиоца Савета Европе Дика Мартија да
у свом извештају није рекао да је Тачи био директно умешан у трговину органима, већ
особе из његовог блиског окружења, Стефановић је казао да то не схвата као
релативизацију.

  

"Цела ствар је измакла контроли у смислу да извештај користи пре свега да буде усвојен
у форми резолуције Парламентарне скупштине. Након тога треба да дође до адекватног
правосудног закључења те приче и да се на тај начин ова ствар, што је могуће више
одвоји од политичког терена", рекао је Стефановић.

  

Према Стефановићевим речима, извештај Мартија је дошао у најбољем могућем моменту
за Србију у којем се улази у нову фазу односа на западном Балкану, у фазу убрзаних
европских интеграција и приближавања почетку решавања косовског проблема.

  

Србија је кроз правосудне процесе који су се водили и још се воде показала да има и
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жељу и политичку вољу и способност да адекватно и ефикасно суди људима који су
починили ратне злочине или су се бавили организованим криминалом, истакао је
Стефановић.

  

Он је оценио да је веома битно шта ће Савет Европе (СЕ) на заседању 25. јануара рећи у
својој резолуцији о извештају Мартија.

  

Ако резолуција потврди Мартијев извештај и добије двотрећинску већину у
Парламентарној скупштини СЕ, био би то моћан политички сигнал, сматра Стефановић.

  

(Танјуг)
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